Association « En Vie »

Cette association a été créée en 2008.

D'abord soutenue par l’association « Avenir Jeunes » qui lui met a disposition ses locaux. Cette association propose des ateliers de soutien psychologique et des cours de gymnastique douce.

L'association « En vie » se rapproche des « Ch'tis Coureurs » qui participent au Roparun et qui leur permettent d'emménager des 2009 dans un local qui leur est propre et d'embaucher leur premier salarié. 

Les activités se développent grâce au soutien des mairies, de la ligue contre le cancer, du conseil régional, et de l'ARS (Agence Régionale de Santé).

La région qui a fait du cancer une de ses priorités (suite au plan cancer 2009-2013) veut utiliser le réseau existant pour assurer aux patients atteints de cette maladie. 

C'est donc naturellement que l‘association « En Vie » devient « Espace Ressources Cancers » qui devient un réseau plus structuré et officiel. 

L'association « En Vie » se voit donc opérer sur le territoire du Cambrésis... D'ou son nom « En Vie, ERC du Cambrésis ».

Pour 2016, l‘association a un projet : Le Cambrésis Dragon Boat Team. Ce projet visera à constituer une équipe de personnes ayant été ou étant touchés par la maladie ou de proches et qui participeront a Venise (Italie) a une grande régate la Voga Longa 2016.

Cette équipe (collective) créera une dynamique et créera un moment de partage.

Cette équipe est parrainée par Cindy DEMARLE, championne de France et championne du monde de boxe française.

Pour ces raisons, nous avons souhaité mettre à l'honneur cette association qui met en avant les personnes ayant été touchées par cette maladie et lui décernons un chariot d'honneur.
