
Mr Henri NICOLAS

Henri NICOLAS, se plait à dire « qu’il est né sur le plancher des vaches, à l’ombre de son clocher », en 1935 a Audencourt.
C’est, en effet, un vrai enfant de la terre. Des 13 ans, suite au décès de son père, il est obligé de s’adonner tous les jours, avec sa maman, aux taches de la ferme, afin de gagner son pain quotidien a la sueur de son front.

Henri a toujours été très attaché à son Audencourt natal. Son grand-père, François NICOLAS fut Maire du village au siècle dernier.

Très jeune, Henri est scolarisé à l’école rue Victor Hugo à Caudry. Il s'y rend tous les jours, par tous les temps, en vélo. Je vous laisse imaginer que, dans les années 40, la route actuelle était un simple chemin boueux qui l’obligeait à user d’une réelle dextérité sur sa monture...

Grace a ses efforts et a sa volonté perpétuelle de vouloir s’en sortir, Henri obtient brillamment le 1er prix cantonal du certificat d’études en 1949. Les 3 années suivantes Henri suivra des cours agricoles qui lui permettront d’obtenir le savoir nécessaire pour exercer son futur métier d'agriculteur.

Henri réalisa son service militaire à Sedan. Il fut dispensé de service en Algérie du fait du décès de son père.

De retour à la ferme de sa maman, il lui fallut trouver une épouse en la personne de Désirée (qui portait bien son nom).Ils eurent 4 enfants ensemble, qui leur amenèrent 7 petits-enfants.

Après sa longue carrière agricole, vint le temps de la retraite active, ou Henri fut à la fois :

- De 1990 a 2010, délégué et secrétaire du syndicat agricole de Caudry-Audencourt.

- Pendant 15 ans, administrateur a GROUPAMA.

- Bénévole du comité des fêtes d’Audencourt depuis 25 années

Pendant 9 ans, Président et délégué de la section des retraités agricoles du Cambrésis (qui compte 550 adhérents auprès de la section Nord).
Depuis de très nombreuses années, bénévoles à la paroisse Sainte-Maxellende et ses 8 clochers.
Sa devise : les pieds sur terres et la tête sur les épaules, les vaches seront bien gardées.


